

75 лет Великой Победы

ДЕНЬ ПОБЕДЫ: ДОМА, НО ВМЕСТЕ



Администрация и жители Курортного района приняли участие в разнообразных акциях и памятных событиях, посвященных священной для всех нас дате. 75-летие Великой Победы в этом году отпраздновали по всей стране в режиме онлайн.

Накануне праздника глава района Наталья Чечина поздравила ветеранов с Днем Победы. При поддержке банка «Санкт-Петербург» каждому участнику войны, блокаднику, труженику тыла, бывшему малолетнему узнику были вручены подарки. Ветеранов поздравили и руководители органов местного самоуправления. В числе тех, кого Наталья Валентиновна навестила на дому, были ее учитель, узница фашистских лагерей Валентина Георгиевна Толстопятова и блокадник, известный сестрорецкий художник Борис Безденежных.

8 мая Наталья Чечина от имени жителей района возложила цветы на воинских захоронениях и братских могилах района, на Сестрорецком и Зеленогорском мемориалах, Тарховском кладбище, воинском захоронении Песочинского кладбища. Вместе с ней к мемориалам пришли депутаты Законодательного собрания Александр Ваймер и Александр Ходосок, главы муниципальных образований, члены Молодежного совета. Заупокойную литию у могил павших прочли архимандрит Викентий, протоиерей Игорь Филин, отец Мирослав.

9 Мая прошла акция «Бессмертный полк дома»: жители разместили на окнах и балконах своих квартир и домов портреты погибших в годы Великой Отечественной войны родственников. Присоединиться к акции можно было и в социальных сетях.

9 Мая в 22.00 в окнах квартир и домов зажглись памятные огоньки — «Фонарики Победы». Память погибших в той войне почтили минутой молчания. Жителям района запомнились замечательные онлайн-концерты ДМШ № 20, ДДТ «На реке Сестре» и Дома культуры и творчества Курортного района.

С проектом «Лента памяти», «Наследники победы» отличились воспитанники ДДТ «На реке Сестре». Воспитанники детского дома в Ушково приняли участие в акции «Окна Победы». Галерею художественных работ дошкольников создали в детском саду «Умка». К ребятам присоединились все школы и детсады района.

Администрация района совместно с Домом культуры и творчества запустила цикл творческих поздравлений от петербургских артистов «Победный май». Артисты читали #Письма с фронта. В Курортном также прошли концерты-квартирники, онлайн-концерты в прямом эфире, флешмоб #СестрорецкДома и другие мероприятия.

Онлайн-программа в социальных сетях Курортного района была признана лучшей в Петербурге. Школы, библиотеки, творческие объединения района, социальные работники исполняли песни военных лет, читали стихи, рисовали, писали ветеранам письма.

Но поздравляли не только виртуально. КЦСОН организовал концерт перед Социальным домом в поселке Песочный. Еще одно поздравление — от военнослужащих Западного военного округа 104-летнему фронтовику-танкисту полковнику Валентину Прокофьевичу Рослякову. У своей парадной инвалид войны принимал парад под звуки марша «Прощание славянки».

А завершился праздник 9 Мая виртуальным салютом!